
1. 다음 분수를 소수로 나타내시오.
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해설



2. 다음 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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3. 다음 나눗셈을 하시오.
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해설



4. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것은 어느 것입니까?
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해설



5. 갓 잡은 물고기 한 마리의 처음 무게가 1.73 kg 이었습니다. 이 물고
기를 2 시간 후에 달아 보니 무게가 줄어 1.58 kg 이 되었습니다. 이
물고기 65 마리를 담은 상자의 처음 무게와 2 시간 후의 무게의 차는
몇 kg 입니까?

kg

9.75 kg

(물고기 65 마리의 처음 무게)
= 1.73 × 65 = 112.45( kg)
(물고기 65 마리의 2 시간 후의 무게)
= 1.58 × 65 = 102.7( kg)
따라서 112.45 − 102.7 = 9.75( kg) 입니다.

해설



6. 나눗셈을 하시오.
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7. 다음을 계산하시오.
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8. 다음 수 중에 가장 큰 수는 어느 것인지 구하시오.
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해설



9. 다음 수 중에서
3

5
에 가장 가까운 수를 찾으시오.
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가장 가까운 수는 0.59입니다.

해설



10. 나와 오빠가 마신 음료수는
1

4
L , 0.3L 이고, 동생이 마신 음료수의

양은 1
2

5
L 입니다. ㉠나와 오빠가 마신 음료수의 양과 ㉡동생이 마신

음료수의 양 중 더 많은 것의 기호를 쓰시오.

㉡
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4
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(동생이 마신 음료수) = 1
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5
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0.55 < 1.4 즉, 동생이 마신 음료수의 양이 나와 오빠가 마신
양보다 더 많습니다.

해설



11. 다음 중 바르게 계산한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 0.16 × 0.4 = 0.64 ② 0.27 × 0.5 = 1.35

③ 0.2 × 0.74 = 14.8 ④ 0.9 × 0.63 = 5.67

⑤ 0.75 × 0.38 = 0.285

① 0.16 × 0.4 = 0.064

② 0.27 × 0.5 = 0.135

③ 0.2 × 0.74 = 0.148

④ 0.9 × 0.63 = 0.567

해설



12. 시속 2
1

2
km 로 1 시간 45 분 동안에 걸어 갈 수 있는 거리를 시속 5km

의 자전거로 달리면 몇 분 몇 초가 걸리는지 구하시오.
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52분 30초가 걸립니다.

해설



13. 다음 중 계산한 값이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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14. 다음 중 몫이 18 ÷ 24 의 몫과 다른 것을 고르시오.

① 9 ÷ 12 ② 6 ÷ 8 ③ 10 ÷ 16

④ 30 ÷ 40 ⑤ 48 ÷ 64

18 ÷ 24 = 3 ÷ 4 = 0.75

① 9 ÷ 12 = 3 ÷ 4 = 0.75

② 6 ÷ 8 = 3 ÷ 4 = 0.75

③ 10 ÷ 16 = 5 ÷ 8 = 0.625

④ 30 ÷ 40 = 3 ÷ 4 = 0.75

⑤ 48 ÷ 64 = 3 ÷ 4 = 0.75

따라서 몫이 다른 것은 ㉢입니다.

해설



15. 숫자 카드 2 , 4 , 6 , 7 , 8 을 한 번씩만 사용하여 몫이 가장 큰
수를 만들고, 그 몫을 구하시오.(몫만 정답 란에 쓰시오.)

÷

36.5

몫이 가장 크게 만드는 나눗셈 식은 (큰 수)÷(작은 수)입니다.
876 ÷ 24 = 36.5

해설


